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NOMBRE DEL ALUMNO: GRUPO:

INSTRUCCIONES: Lea cuidadosamente los enunciados de los cuatro reactivos que componen el examen antes de
empezar a resolverlos. La duracion maxima del examen es de dos horas y media.

1. Un balin cae por la superficie lisa inclinada 30° hasta
alcanzar una velocidad de 10 m/s en el borde. Determine la
distancia d a la cual el balin tocara la superficie de 45° de
inclinacion.

2. Un automdvil de 2000 kg de masa arrastra un remol-
que de 1000 kg con una velocidad de 90 km/h. Se aplican <+«—— v=9%kmh
los frenos del automdvil ocasionando que sus ruedas desli- :
cen sin girar. Sabiendo que el remolque carece de frenos,
calcule la fuerza F entre el automdvil y el remolque durante
el intervalo inicial de tiempo de 1.5 s si u=0.5

3. En la posicién indicada, el extremo "A" de la barra
AB tiene una rapidez de 8 m/s y una aceleracion de 6 m/s?,
ambas dirigidas hacia la derecha. Determine, para ese
instante: a) la aceleracion angular de la barra AB y b) la
aceleracion lineal del punto medio "G" de dicha barra.

4. La placa triangular homogeénea de 40 kg de masa se
suelta del reposo en © = 40°. Las barras rigidas que unen las
placas con las articulaciones A y B tienen masas desprecia-
bles. Para la posicion que se muestra, determine: a) la ten-
sion de cada barra 'y b) la aceleracién del centro de masa de
la placa.




Solucién
1)

a, =0

v, = vcos30 =53
x =5V3t
dcos45 = 5V3t

d§=5\/§t 1

Despejando d de 1 y sustituyendo en 2

d=5V6t .3

V2 1
—3—(5«/81:)7: —5t— - 9.81¢’
1
- 981t + (5-25V12)t—-3=0
t; = —0.519s
t, =1.412s

Sustituyendo t, en 3

t=1412s

d=17.29m

a, = —9.81

v, = —vsen30 - 981t=-5-981t

y=-5t— 981t
—3—dsen45=—5t—§9.81t2

—3—d“2—5=—5t—§9.81t2 L2

2)
Auto-remolque

17=25m/5

fZdetzm(vz—vl)

—100g (1.5) = 3000(v — 25)
v=25-0.5g

Remolque

—F(1.5) = 1000(25 — [25 — 0.5g])
_ 5009
15

F =6540 N

F,= 0.5 (2000 g) = 1000g
N = 2000g

1000g

N = 1000g




(ag)y = (1.6)%(5) = 12.8 |

ag = (@x1P) +a,

(ap)ei — 12.8f = @k x (9.193i + 7.713j) + 6i
(ag)si —12.8j = —7.713ai + 9.193a;j + 6i
—12.8 = 9.193« ; a=-—1.392

a=1392794/ ;)

—

ag = axrg+ay,

1
@G = ~1392k x 5 (9.193i + 7.713)) + 6i = 5.37i = 6.4) + 6 = 11.37i — 6.4

ag = 13.05 ™/, N 29.4°

4)

ZFT == maTG

mgsen50 = mar, = 9.81sen50 T, % N Ty

aTG =75 m/SZ | , /doo 50° /QOO
mv? , 0.67 m|

ZFN=maNG= 5 = mw*p G

T, + Ty —mg cos 50 = mw?p =0 T

Ty +Tg —25223=0 )

Dely?2

aTG =75 m/SZ ; aNG =0 m/SZ

ag =753\ 50°

ZMGF=0

—T,sen40 (1.5)—T, cos 40 (.67)+Tg sen 40 (1.5) — Tz cos40(.67) =0
—1.48T,+0451Tz =0 ...3

De2y3
Ty =59N ; Ty =193 N




